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IHRE AUFGABEN IHR PROFIL:

AS-Dienstleistungen GmbH • Weinbergstr. 5 • 63526 Erlensee • www.as-dienstleistungen.de

SIE SUCHEN EINE NEUE HERAUSFORDERUNG? AS SUCHT SIE ALS
OBJEKTLEITER/PROJEKTLEITER (M/W/D) FÜR DIE GLAS- UND GEBÄUDEREINIGUNG
Die AS Dienstleistungen GmbH – Gebäude- und Projektmanagement bietet kundenspezifische Lösungen des
Gebäudeservices in allen relevanten Bereichen. Unsere Mitarbeiter und Partner teilen unsere Grundphilosophie hinsichtlich
Zuverlässigkeit, hoher Qualitätsstandards und einheitlichen Arbeitens. Wir sind ISO zertifiziert und sichern unseren
anspruchsvollen Kunden einen hohen Grad an Flexibilität und Zuverlässigkeit zu. Zur Erweiterung unseres regionalen
Serviceangebotes haben wir für den Standort Rhein Main weitere neue Projekte übernommen.

Hierfür suchen wir geeignete Bewerber, die mittel- und
langfristig Führungsaufgaben übernehmen möchten,
um gemeinsam mit uns eine erfolgreiche Zukunft aufzubauen.

Einsatzort: Rhein-Main-Gebiet
Branche: Dienstleistungen
Beruf: Objektleiter/Projektleiter (m/w/d)
Tätigkeitsbereich: Führungskraft
Vertragsart: Vollzeit

WIR BIETEN IHNEN:
Eine sehr teamorientierte Unternehmenskultur mit flachen Hierarchien und wertschätzender Zusammenarbeit•

Nicht alltägliche Aufgaben mit erstklassigen Entwicklungsmöglichkeiten und persönlicher Förderung•

Angenehme und flexible Arbeitszeiten für eine bessere Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben•

Einen modernen Arbeitsplatz mit persönlichem Weiterbildungsprogramm•

Die Werte eines mittelständischen Unternehmens: Vertrauen, Verlässlichkeit und Beständigkeit•

Firmenfahrzeug mit Privatnutzung•

Mobile Endgeräte wie Smartphone und Tablet•

Kaffee, Tee und Wasser zur freien Verfügung•

Regelmäßige Mitarbeiterevents (z. B. Sommer- und Weihnachtsfest)•

Vergünstigte Einkaufsmöglichkeiten und Preisnachlässe auf
ausgewählte Materialien und Geräte

•

Sichere Anstellung in einem etablierten Familienunternehmen•

Faire Bezahlung nach Tarif plus Zuschläge•

Einarbeitung & Schulung durch erfahrene Kolleg:innen•

Wertschätzung & Teamgeist – bei uns zählt jede:r!•

Mitarbeiterrabatte und Sonderkonditionen•

Gute Verkehrsanbindung und Parkplätze•

Individuelle Entwicklungsperspektiven und Aufstiegschancen•

Betreuung und Ausbau von Kundenbeziehungen•

Sicherstellung der Qualitätsstandards und
Reinigungsprozesse

•

Disposition, Führung und Motivation der Teams•

Schulung der Mitarbeitenden und Einhaltung aller
Vorschriften

•

Optimierung von Materialausstattung, Lagerlogistik und
Einkauf

•

Abgeschlossene Ausbildung oder Erfahrung in der
Gebäudereinigung/Hauswirtschaft

•

Idealerweise mehrjährige Praxis in Reinigung und
Personalführung

•

Ausgeprägte Kunden- und Serviceorientierung•

Freude an der Arbeit mit Menschen verschiedenster
Herkunft

•

Strukturierte, organisierte Arbeitsweise und
technisches Verständnis

•

Gute EDV-Kenntnisse (MS Office, Word, Excel,
Outlook, Teams)

•

Führerschein Klasse B•

Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift•

INTERESSE GEWECKT?
Wenn Sie sich angesprochen fühlen und Teil unseres Teams werden möchten, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! Bitte
senden Sie Ihre vollständigen Unterlagen und Ihre Gehaltsvorstellung an nachfolgende E-Mail-Adresse: u.woeber@as-
dienstleistungen.de

KONTAKT
Herr Udo Wöber

AS Dienstleistungen GmbH
Weinbergstraße 5
63526 Erlensee

Tel.: 06183 – 9158-0
E-Mail: u.woeber@as-dienstleistungen.de
Web: www.as-dienstleistungen.de
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